

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  
«Дом детского творчества» поселка Псебай  
муниципального образования Мостовский район

Августовское совещание

Тема выступления

Конкурсы профессионального мастерства.

Путь к победе.

Подготовила:

педагог дополнительного образования

Данилова Е.В.

30.08.2023 г.

## **Слайд 1**

Добрый день, Уважаемый Сергей Викторович, участники конференции

## **Слайд 2**

Педагог дополнительного образования – это тот проводник, который способен помочь ребенку найти дело по душе, раскрыть его способности и потенциал, ориентировать в выборе жизненного и профессионального пути, уметь так организовывать учебный процесс, чтобы при всех, даже самых неблагоприятных условиях добиться нужного результата.

## **Слайд 3**

Какие бы задачи ни решал педагог, он всегда - организатор, наставник и мастер педагогического воздействия. Но где же педагог дополнительного образования может научиться мастерству?

## **Слайд 4**

Путь к этому нелегкий, требует напряженной систематической работы, изучения специальной литературы, внедрения в собственную практику новых методов преподавания, самоанализа, постоянного самообразования.

## **Слайд 5**

Это разработка авторских программ, изучение педагогических технологий, передовых педагогических опытов, учебной и научно-методической литературы, ознакомление с новыми нормативными документами.

## **Слайд 6**

Развитие роста мастерства проходит через: самовоспитание, саморазвитие, участие в методических советах, в конкурсах в качестве члена жюри.

## **Слайд 7**

А систематизировать полученные знания помогают профессиональная переподготовка, курсы повышения квалификации,

## **Слайд 8**

вебинары, конференции и семинары-практикумы.

## **Слайд 9**

В 2021 году я являлась спикером вебинара в г. Москве. Во всероссийском конкурсе образовательных практик моя практика была признана лучшей и была опубликована в цифровом реестре.

## **Слайд 10**

Систематическое проведение открытых занятий с детьми дает мне возможность совершенствовать свой опыт по реализации методических идей и методов обучения

## **Слайд 11**

Мастер - классы для детей и наставничество над молодыми педагогами дают мне толчок для изучения новых методик.

## **Слайд 12**

Победа учащихся в различных конкурсах поддерживает у них интерес к занятиям

## **Слайд 13**

А особенным детям позволяет почувствовать себя «на равных»

## **Слайд 14**

Развитие моих педагогических компетенций идет через участие в профессиональных конкурсах, где я могу поделиться своим опытом работы, показать свое педагогическое мастерство и поучиться у других.

## **Слайд 15**

Конкурсы – отличная форма самообразования и самореализации. Вот где простор для бурной фантазии, креативных идей и новых свершений!

## **Слайд 16**

Чтобы пройти конкурсные испытания достойно, необходимо постоянно повышать свое мастерство, накапливать опыт, самообразовываться и самосовершенствоваться.

## **Слайд 17**

Надо четко для себя решить, нужно ли это Вам? Если Вы примете твердое решение в пользу профессионального испытания, то надо понимать - назад дороги нет!

## **Слайд 18**

Участие в конкурсе позволяет проанализировать результаты, осмыслить успехи и трудности, соотнести с результатами коллег.

## **Слайд 19**

Жюри конкурса оценивает демонстрацию профессионального мастерства в условиях регламента конкурсного испытания, публичности, открытого участия, демонстрации отобранных методических средств, приемов и технологий.

## **Слайд 20**

Профессиональные конкурсы позволили мне не только определить свои сильные стороны, но и развить их, но есть ещё горизонты, до которых расти и расти.

## **Слайд 21**

Огромные слова благодарности хочу выразить своему директору Виктории Николаевне Левенцовой за поддержку, понимание, ее компетентность во всех вопросах, за ее профессионализм.

## **Слайд 22**

Единого рецепта, который позволяет победить в конкурсе, не существует. И это логично, ведь иначе конкурс оказался бы бессмысленным. Я подготовила несколько советов, которые Вам пригодятся.

**1. Поставьте цель, которая должна быть одна – ПОБЕДИТЬ!** Можно свернуть горы на пути к своей мечте. Если цель поставлена, то вся Вселенная будет способствовать её реализации.

**2. Заручитесь поддержкой семьи, друзей и родителей и учащихся**

Без них мы никуда. Союз. Содружество. Сотрудничество. На мой взгляд, это обязательное условие!

**3. Создайте команду единомышленников**

Во время подготовки к конкурсу необходимы советы, подсказки, поддержка, взгляд со стороны.

**4. Покажите свою индивидуальность**

Мы все разные. Будьте собой! Никто лучше вас не знает вашу уникальность. Что в вас есть такого, что позволит зацепить жюри, других участников конкурса, зрителей, коллег?

**5. Усиливайте свои сильные стороны**

Каждый педагог может похвастаться своими сильными качествами, никому не позволяйте снижать Вашу самооценку!

### **6. Примеряйте на себя костюм победителя**

Участие в конкурсе предполагает выход из зоны комфорта. Чем дольше вы будете находиться вне её, тем больше будет личностный и профессиональный рост, поэтому не бойтесь, берите на себя обязательства

### **7. Получайте удовольствие от процесса**

Наслаждайтесь каждым мгновением конкурса! Успех приходит к тому, кто готов его принять и знает, что с ним делать дальше.

#### **Слайд 23**

Приятным бонусом за победу в конкурсе в качестве вознаграждения предоставляется путевка в пансионат «Рассвет» работников образования.

#### **Слайд 24**

Буду счастлива, если мои советы окажутся полезными и воодушевят вас на участие в профессиональных конкурсах. Желаю успеха всем коллегам в ежедневных нелёгких испытаниях на педагогическом поприще! Верьте в себя, в свои силы! Будьте первыми!